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CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

MUY BUENOS DÍAS, A TODAS Y A TODOS INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 

GENERAL MEDIANTE LA HERRAMIENTA TECNOLÓGICA “VIDEOCONFERENCIA TELMEX”, LA CUAL ME 

PERMITÍ CONVOCAR CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 76 FRACCIÓN I DEL CÓDIGO ELECTORAL 

EN VIGOR, ARTÍCULOS 4 INCISOS A) Y B); 4 BIS DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, ASÍ COMO EN EL 

ACUERDO CG-A-06/2020, APROBADO POR ESTE CONSEJO GENERAL EL PASADO DIEZ DE ABRIL DEL 

AÑO DOS MIL VEINTE. LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA AL PASE DE LISTA 

PARA VERIFICAR LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON MUCHO GUSTO, CONSEJERO PRESIDENTE, BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS; PREVIO AL PASE 

DE LISTA LE INFORMO QUE PROCEDE TOMAR PROTESTA COMO REPRESENTANTES DE PARTIDOS 

POLÍTICOS, AL LICENCIADO GUILLERMO CASTILLO MENDOZA EN EL CASO DEL PARTIDO MORENA Y 

AL LICENCIANDO PEDRO FERNANDO LOZANO ELIZONDO EN EL CASO DE FUERZA POR MÉXICO 

AGUASCALIENTES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, PROCEDEMOS CON LA TOMA DE PROTESTA. CIUDADANO GUILLERMO 

CASTILLO MENDOZA REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA ANTE ESTE 

CONSEJO GENERAL, ASÍ COMO LICENCIADO PEDRO FERNANDO LOZANO ELIZONDO 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO POLÍTICO FUERZA POR MÉXICO AGUASCALIENTES, 

¿PROTESTAN USTEDES GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 

UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, EL CÓDIGO ELECTORAL 

DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, ASÍ COMO DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO 

QUE SE LES HA CONFERIDO? 

 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADO GUILLERMO CASTILLO MENDOZA 

Y REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO AGUASCALIENTES LICENCIADO 

PEDRO FERNANDO LOZANO ELIZONDO: 

SÍ, PROTESTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

SI ASÍ LO HICIEREN QUE LA LEY, LA SOCIEDAD Y LOS PARTIDOS QUE LES OTORGAN SU CONFIANZA Y 

SU ALTO SENTIDO DEL HONOR SE LOS PREMIEN EN JUSTICIA Y SI ASÍ NO LO HICIEREN OS LO 

DEMANDEN, MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADOS SEAN USTEDES BIENVENIDOS A ESTE CONSEJO 

GENERAL, LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL PASE DE LISTA. 
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SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE, PROCEDO AL PASE DE LISTA. CONSEJERO PRESIDENTE 

MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE, BUENOS TARDES A TODAS Y A TODOS); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE, BUENOS DÍAS); 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE, SEÑOR 

SECRETARIO, BUEN DÍA), GRACIAS CONSEJERO; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER 

MOJARRO ROSAS (PRESENTE, SEÑOR SECRETARIO, BUEN DÍA A TODOS Y A TODAS), GRACIAS 

CONSEJERO; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ 

(PRESENTE, BUEN DÍA); CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA 

(BUEN DÍA, SECRETARIO, PRESENTE), GRACIAS CONSEJERO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 

NACIONAL LICENCIADO ENRIQUE ESPARZA SALAZAR (QUE TAL, BUENOS DÍAS A TODOS, PRESENTE); 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, NO LO VEO CONECTADO 

(AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA (AUSENTE); 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO LICENCIADO ÁNGEL MARTÍN ORTEGA GARIBAY 

(BUENOS DÍAS A TODOS, PRESENTE, SEÑOR SECRETARIO), GRACIAS; REPRESENTANTE DEL 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO LICENCIADA MARÍA FERNANDA RAMÍREZ BRAMBILA 

(PRESENTE, BUENOS DÍAS A TODOS); REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 

LICENCIADO EFRAÍN CAMPUZANO GÓMEZ, VEO SU CONEXIÓN NO LO VEO CON LA CÁMARA 

ENCENDIDA LICENCIADO ENFRÍAN, NO SÉ, SI ME ESCUCHE, LO DARÉ POR PRESENTE POR LA 

CONEXIÓN QUE VEO EN LA PANTALLA (PRESENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA 

LICENCIADO GUILLERMO CASTILLO MENDOZA (PRESENTE, SECRETARIO), GRACIAS; 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO AGUASCALIENTES LICENCIADO PEDRO 

FERNANDO LOZANO ELIZONDO (PRESENTE, SEÑOR SECRETARIO), MUCHAS GRACIAS; 

REPRESENTANTE DEL VOCAL EJECUTIVO DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 

LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS); 

GRACIAS, BUENOS DÍAS DE NUEVA CUENTA A TODAS Y A TODOS. CONSEJERO PRESIDENTE, LE 

COMUNICO QUE LA ASISTENCIA DE MANERA VIRTUAL PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA 

SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDO USTED, SEIS 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EL REPRESENTANTE DEL VOCAL EJECUTIVO DE LA 

JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y EL DE LA VOZ, POR LO QUE CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO FRACCIÓN CUARTA Y EL ACUERDO APROBADO 

CON LA CLAVE CG-A-06/2020 DECLARO LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA 

PRESENTE SESIÓN, A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE HARÁ LA DECLARATORIA FORMAL 

DE INSTALACIÓN DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES CUANTO. 
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CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON NUEVE MINUTOS DEL DÍA CINCO DE 

NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, DECLARO FORMALMENTE INSTALADA LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO NOS DE A CONOCER EL 

PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE SESIÓN.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, EL ORDEN DEL DÍA, ES EL SIGUIENTE: NÚMERO UNO, LISTA DE ASISTENCIA 

Y DECLARACIÓN DE CUÓRUM LEGAL; NÚMERO DOS, LECTURA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA Y 

APROBACIÓN, EN SU CASO; NÚMERO TRES, LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE FECHA DIECIOCHO DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIUNO Y DE CONSTANCIA 

DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL Y APROBACIÓN, EN SU CASO; NÚMERO CUATRO, LECTURA DE LOS 

PROYECTOS DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA VEINTICINCO DE OCTUBRE DE DOS MIL 

VEINTIUNO Y DE CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL Y APROBACIÓN, EN SU CASO; 

NÚMERO CINCO, PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL LUGAR, FECHA Y HORA EN QUE TENDRÁ 

VERIFICATIVO LA DESTRUCCIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN Y EL MATERIAL ELECTORAL UTILIZADO EN 

EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE ORDINARIO DOS MIL VEINTE – DOS MIL VEINTIUNO; 

NÚMERO SEIS, PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL APRUEBA LA PROPUESTA DEL MODELO DE PAUTA RELATIVA AL 

ACCESO A RADIO Y TELEVISIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS Y REGISTRADOS EN EL 

ESTADO PARA SUS PERIODOS DE PRECAMPAÑA, INTERCAMPAÑA Y CAMPAÑA ELECTORAL, ASÍ 

COMO DE LAS CANDIDATURAS INDEPENDIENTES EN EL CASO, QUE EN SU CASO SE REGISTREN, 

DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS, A EFECTO DE 

QUE SEA REMITIDA AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL PARA SU APROBACIÓN, ES CUANTO 

CONSEJERO PRESIDENTE.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO. INTEGRANTES DEL CONSEJO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, ANTES MENCIONADO, SI TUVIERAN ALGUNA OBSERVACIÓN, ALGÚN COMENTARIO 

QUE HACER EN ESTE PUNTO, LES PEDIRÍA HACERLO EN ESTE MOMENTO. NO HABIENDO 

COMENTARIO ALGUNO SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA A LEVANTAR LA VOTACIÓN 

CORRESPONDIENTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 
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ASÍ SE HARÁ PRESIDENTE. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, QUIENES ESTÉN DE ACUERDO 

EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE HE DADO LECTURA, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO 

LEVANTANDO SU MANO. MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE LE COMUNICO QUE EL 

PROYECTO DE ORDEN DE DÍA PLANTEADO PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA HA SIDO 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, POR FAVOR PROCEDA CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, ANTES 

APROBADO.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

ASÍ SE HARÁ PRESIDENTE. PARA AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, LE SOLICITO ME PERMITA, 

PERDÓN, LE SOLICITO SE AUTORICE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS 

DEL ORDEN DEL DÍA MARCADOS CON LOS NÚMEROS DEL TRES AL SEIS Y EN SU CASO, DAR LECTURA 

A LOS PUNTOS DE ACUERDO, SI USTED ASÍ LO INDICA. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

SEÑOR SECRETARIO, CONSULTE A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, SI ESTÁN DE ACUERDO CON 

LA SOLICITUD PLANTEADA POR USTED. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ESTÁN DE ACUERDO EN 

AUTORIZAR LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA 

SEÑALADOS CON LOS NÚMEROS DEL TRES AL SEIS Y EN SU CASO DAR LECTURA A LOS PUNTOS DE 

ACUERDO, Y SI ES ASÍ LA MANERA COMO LA QUE SE INDICA, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA POR 

FAVOR LEVANTEN SU MANO; MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO PRESIDENTE LE INFORMO QUE LA 

DISPENSA DE LA LECTURA EN LOS TÉRMINOS SOLICITADOS POR UN SERVIDOR HA SIDO APROBADA 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LAS Y 

DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE FECHA DIECIOCHO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, Y SU CONSTANCIA DE 

APROBACIÓN AUDIOVISUAL, SI TUVIERAN AL RESPECTO ALGUNA INTERVENCIÓN, ALGÚN 

COMENTARIO FAVOR DE HACÉRMELO SABER. NO HABIENDO COMENTARIO ALGUNO, SEÑOR 

SECRETARIO EJECUTIVO, PROCEDA LEVANTAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE. 
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SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES CONSULTO A USTEDES SI 

APRUEBAN EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA DIECIOCHO DE 

OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIUNO Y SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL, SI ESTÁN POR 

LA AFIRMATIVA POR FAVOR LEVANTEN SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO PRESIDENTE LE 

INFORMO QUE EL ACTA REFERIDA Y SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL, HA SIDO 

APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, CONTINUANDO CON EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA 

PONGO A CONSIDERACIÓN DE LAS Y DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO EL CONTENIDO DEL 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA VEINTICINCO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, 

ASÍ COMO SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL, SI AL RESPECTO TUVIERAN ALGUNA 

OBSERVACIÓN FAVOR DE REALIZARLA EN ESTE MOMENTO. NO HABIENDO COMENTARIO ALGUNO, 

SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, PROCEDA A LEVANTAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES CONSULTO A USTEDES SI 

APRUEBAN EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA VEINTICINCO DE 

OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIUNO Y SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL, QUE CON 

ANTELACIÓN SÉ LES HIZO LLEGAR, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA POR FAVOR LEVANTEN SU MANO, 

MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO PRESIDENTE LE INFORMO QUE EL CONTENIDO DEL ACTA REFERIDA 

Y SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL, HA SIDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, PROCEDA POR FAVOR CON EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL PROYECTO DE ACUERDO 

DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL 

LUGAR, FECHA Y HORA EN QUE TENDRÁ VERIFICATIVO LA DESTRUCCIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN 

Y EL MATERIAL ELECTORAL UTILIZADO EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE ORDINARIO DOS 

MIL VEINTE – DOS MIL VEINTIUNO, ES CUANTO. 
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HTTPS://WWW.IEEAGS.MX/DOCS/SESIONES/NOVIEMBRE/05_NOV/5.-%20CG-A-69-

21%20ACUERDO%20LUGAR%20FECHA%20HORA%20DESTRUCCI%C3%B3N%20MATERIAL%20DOC

UMENTACI%C3%B3N%20ELECTORAL%20PECO%2020-21.PDF 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO. COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DEL CONSEJO ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SI AL RESPECTO TUVIERAN ALGÚN 

COMENTARIO QUE HACER LES PEDIRÍA HACERLO EN ESTE MOMENTO, SÍ TIENE EL USO DE LA VOZ 

LA CONSEJERA HERMOSILLO, ADELANTE POR FAVOR CONSEJERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. COMO PARTE DEL CIERRE DE LAS ACTIVIDADES DEL PROCESO 

ELECTORAL DOS MIL VEINTE – DOS MIL VEINTIUNO, RESTA EL PROCESO DE DESTRUCCIÓN DE LA 

DOCUMENTACIÓN Y MATERIAL ELECTORAL; ENTRE LOS QUE SE CUENTAN LAS MÁS DE DOS 

MILLONES DOSCIENTAS MIL BOLETAS QUE FUERON O NO FUERAN UTILIZADAS EN LA ELECCIÓN DE 

DIPUTACIONES LOCALES E INTEGRANTES DE LOS ONCE AYUNTAMIENTOS, HAY QUE RECORDAR QUE 

EL PASADO SEIS DE JUNIO LA CIUDADANÍA FUE CONVOCADA A LAS URNAS PARA PARTICIPAR EN LA 

DESIGNACIÓN DE AUTORIDADES LEGISLATIVAS Y MUNICIPALES Y POCO MÁS DE LA MITAD DE 

QUIENES ESTÁN INSCRITOS E INSCRITAS EN LA LISTA NOMINAL, ACUDIÓ A ESTE LLAMADO A 

TRANSFORMAR CADA PIEZA DE PAPEL EN UN VOTO, EN ALGUNOS CASOS EMPLEARON LAS BOLETAS 

COMO MEDIO DE PROTESTA, A TRAVÉS DE MENSAJES SOBRE LA DESAPARICIÓN DE PERSONAS, LAS 

VÍCTIMAS DE FEMINICIDIOS Y OTRAS PROBLEMÁTICAS, ALGUNAS PAPELETAS SIRVIERON A OTRO 

TIPO DE EXPRESIONES Y OTRAS MÁS SE DEPOSITARON, SIN NINGUNA MARCA CON ERRORES O POR 

CANDIDATURAS SIN REGISTRO, ESTO SE CONTABILIZARON DENTRO DE LOS VOTOS NULOS, MISMOS 

QUE REPRESENTARON UN DOS PUNTO CUARENTA Y SEIS POR CIENTO DE LA VOTACIÓN RECIBIDA, 

LAS MÁS BAJA DICHO SEA DE PASO, EN LOS ÚLTIMOS, EN LAS ÚLTIMAS CINCO ELECCIONES 

INTERMEDIAS, AUNQUE EL PORCENTAJE DE LA PARTICIPACIÓN EN LOS COMICIOS DE ESTE AÑO CON 

UN POCO MÁS DEL CINCUENTA POR CIENTO SE CONSIDERA ALTO, NO HAY QUE PERDER DE VISTA 

QUE LA OTRA MITAD DE LAS BOLETAS QUE SE IMPRIMIÓ PARA QUE LA CIUDADANÍA EXPRESARÁ SU 

VOLUNTAD IRÁ AL RECICLAJE EN BLANCO ES DECIR POCO MÁS DE UN MILLÓN DE BOLETAS. EN UN 

CONTEXTO EN EL QUE LOS COSTOS DE LA DEMOCRACIA SON CONSTANTEMENTE OBJETO DE 

SEÑALAMIENTOS POR PARTE DE LA SOCIEDAD Y CONSIDERANDO QUE LA PRODUCCIÓN DE 

DOCUMENTOS Y MATERIALES ELECTORALES REPRESENTA (INAUDIBLE) QUE SE REALIZAN LA 

CIUDADANÍA PUES TIENE EL DEBER CÍVICO DE REFLEXIONAR EL USO QUE DARÁ A LA BOLETA 

DESTINADA A QUE CADA PERSONA ELECTORA EJERZA SU DERECHO, PUES ACUDA O NO ACUDA A 

SU CASILLA, HAY UNA BOLETA RESERVADA PARA ELLA, ES CUANTO. 

 

https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/Noviembre/05_nov/5.-%20CG-A-69-21%20Acuerdo%20Lugar%20Fecha%20Hora%20Destrucci%C3%B3n%20Material%20Documentaci%C3%B3n%20Electoral%20PECO%2020-21.pdf
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/Noviembre/05_nov/5.-%20CG-A-69-21%20Acuerdo%20Lugar%20Fecha%20Hora%20Destrucci%C3%B3n%20Material%20Documentaci%C3%B3n%20Electoral%20PECO%2020-21.pdf
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/Noviembre/05_nov/5.-%20CG-A-69-21%20Acuerdo%20Lugar%20Fecha%20Hora%20Destrucci%C3%B3n%20Material%20Documentaci%C3%B3n%20Electoral%20PECO%2020-21.pdf
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CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS CONSEJERA, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO ROJAS, ADELANTE POR FAVOR 

CONSEJERO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS A LAS PERSONAS 

QUE NOS SIGUEN A TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES. TAMBIÉN EN EL MISMO SENTIDO DEL 

COMENTARIO Y DE LA INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA HERMOSILLO; PUES CON LA CONCLUSIÓN 

DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTE – DOS MIL VEINTIUNO FINALMENTE SE ACTIVA EL 

PROCEDIMIENTO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO CIENTO OCHENTA Y OCHO DEL CÓDIGO ELECTORAL 

DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES QUE INDICA LA OBLIGACIÓN DE ESTE CONSEJO GENERAL DE 

REALIZAR LA DESTRUCCIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN Y MATERIALES ELECTORALES UTILIZADOS, YA 

CUENTA LA CONSEJERA HERMOSILLO DE LA CANTIDAD DE DOCUMENTACIÓN Y ME GUSTARÍA 

DESTACAR QUE DESDE HACE, YA UNOS AÑOS LA LEGISLACIÓN PREVÉ QUE ESTA DESTRUCCIÓN DEBE 

REALIZARSE ATENDIENDO A MECANISMOS QUE GARANTICEN UN TRATAMIENTO QUE 

SALVAGUARDE LOS RECURSOS NATURALES, ES DECIR QUE SEA A TRAVÉS DE MECANISMOS 

ECOLÓGICOS Y ES IMPORTANTE DESTACAR QUE JUSTO AL ANALIZAR LAS OPCIONES DE EMPRESAS 

QUE PUDIERAN REALIZAR ESTA DESTRUCCIÓN, ESTE FUE UNO DE LOS ELEMENTOS MÁS 

IMPORTANTES QUE SE GARANTIZARA ÉSTE ELEMENTO. POR OTRO LADO ME GUSTARÍA DESTACAR 

QUE PUES ESTA GRAN CANTIDAD DE DOCUMENTACIÓN Y DE MATERIALES DE LOS QUE SE DAN 

CUENTA EN EL PROYECTO QUE ESTÁ A NUESTRA CONSIDERACIÓN Y QUE SUMA MÁS DE CINCUENTA 

DISTINTOS DOCUMENTOS Y MATERIALES, PUES AL FINAL ES EL REFLEJO DE UN ARDUO TRABAJO 

QUE FUE REALIZADO POR TODO EL PERSONAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE 

AGUASCALIENTES, POR EJEMPLO PARA MENCIONAR ALGO, LA ADMINISTRACIÓN DE CASI TRES MIL 

NOMBRES INCLUIDOS EN LAS BOLETAS TANTO EN SU PARTE FRONTAL COMO POSTERIOR POR DECIR 

UN EJEMPLO Y EN ESTAS LABORES, PUES FUE MUY RELEVANTE, FUE TRASCENDENTAL LA 

PARTICIPACIÓN DEL COMITÉ ENCARGADO DE LA DOCUMENTACIÓN Y DE MATERIAL ELECTORAL 

PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE ORDINARIO DOS MIL VEINTE – DOS MIL VEINTIUNO, 

QUE FUERA ENCABEZADO POR EL LICENCIADO SERGIO REYNOSO SILVA, A QUIEN, AUNQUE YA NO 

NOS ACOMPAÑA AL HABER FINALIZADO SU ENCARGO, LA VERDAD ES QUE EL LEGADO DE SU 

TRABAJO SIGUE VIÉNDOSE EN EL SENO DE ESTE CONSEJO GENERAL POR LO QUE ME GUSTARÍA 

RECONOCERLE A ÉL Y POR SUPUESTO A TODO EL PERSONAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, 

SIN QUIENES NO SERÍA POSIBLE PUES QUE PODAMOS ESTAR EN ESTA ETAPA, YA POSTERIOR 

INCLUSO A LA CONCLUSIÓN DEL PROCESO ELECTORAL EN EL QUE RENOVAMOS LAS DIPUTACIONES 

Y LOS AYUNTAMIENTOS DE NUESTRO ESTADO. FINALMENTE CONCLUYO SEÑALANDO QUE ESTA 

DESTRUCCIÓN SE REALIZARÁ, EL PRÓXIMO DÍA LUNES Y REITERAR PUES QUE SE HARÁ CON TODOS 
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LOS MECANISMOS ECOLÓGICOS PARA TENER MENOR IMPACTO EN EL MEDIO AMBIENTE, ES 

CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS CONSEJERO ROJAS, ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? DE NO SER ASÍ, LE PEDIRÍA AL SEÑOR 

SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA A LEVANTAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI APRUEBAN EL 

PROYECTO DE ACUERDO REFERIDO POR FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO. MUCHAS 

GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES 

MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO, LE SOLICITO DAR CUENTA A ESTA MESA VIRTUAL DEL PUNTO 

NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL PROYECTO DE ACUERDO 

DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, PERDÓN, MEDIANTE EL CUAL 

APRUEBA LA PROPUESTA DEL MODELO DE PAUTA RELATIVA AL ACCESO A RADIO Y TELEVISIÓN DE 

LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS Y REGISTRADOS EN EL ESTADO PARA SUS PERIODOS DE 

PRECAMPAÑA, INTERCAMPAÑA Y CAMPAÑA ELECTORAL, ASÍ COMO DE LAS CANDIDATURAS 

INDEPENDIENTES QUE EN SU CASO SE REGISTREN, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS 

MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS, A EFECTO DE QUE SEA REMITIDA AL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL PARA SU APROBACIÓN, ES CUANTO. 

 

HTTPS://WWW.IEEAGS.MX/DOCS/SESIONES/NOVIEMBRE/05_NOV/6.%20CG-A-

70%20ACUERDO%20MODELO%20PAUTA%20RADIO%20TELEVISI%C3%B3N%20PEL%2021-22.PDF 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DEL CONSEJO ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO DE IGUAL MANERA SI 

TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO QUE HACER, LES PEDIRÍA HACERLO EN ESTE MOMENTO, SÍ TIENE 

EL USO DE LA VOZ EL SECRETARIO EJECUTIVO. 

 

https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/Noviembre/05_nov/6.%20CG-A-70%20Acuerdo%20Modelo%20Pauta%20Radio%20Televisi%C3%B3n%20PEL%2021-22.pdf
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/Noviembre/05_nov/6.%20CG-A-70%20Acuerdo%20Modelo%20Pauta%20Radio%20Televisi%C3%B3n%20PEL%2021-22.pdf
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SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

GRACIAS PRESIDENTE, SOLAMENTE UNA INCLUSIÓN EN EL ACUERDO, SÍ SE HIZO MENCIÓN EN LA 

EXPLICACIÓN QUE SE DIO EN LA REUNIÓN PREVIA Y SOLAMENTE PARA PUNTUALIZARLO, SI BIEN, ES 

CIERTO SE DIO LA MECÁNICA DEL REPARTO TANTO EN PRECAMPAÑA, INTERCAMPAÑA, CAMPAÑA 

DE LOS TIEMPOS DE RADIO Y TELEVISIÓN, EXPLICAMOS TAMBIÉN LA HIPÓTESIS NORMATIVA EN LA 

QUE SE UBICA AL PARTIDO DEL TRABAJO, EN EL CIENTO SETENTA Y OCHO NUMERAL DOS DE LA 

LGIPE, Y HACÍA MENCIÓN QUE EN ESA MISMA CIRCUNSTANCIA ESTABA FUERZA POR MÉXICO 

AGUASCALIENTES, ES QUE SOLICITO, MÁS BIEN PONGO A CONSIDERACIÓN SE INCLUYA LA 

MENCIÓN UNA VEZ QUE SEA LA MENCIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LA MENCIÓN DEL PARTIDO 

FUERZA POR MÉXICO AGUASCALIENTES, EN ESA HIPÓTESIS NORMATIVA QUE SÍ VIENE YA 

DESGLOSADA EN LOS APARTADOS QUE SEÑALE PERO QUE TAMBIÉN SE INCLUYA EN ESTA PARTE, 

SERÍA LA PROPUESTA CONSEJERO PRESIDENTE, SERÍA CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SI SE INCLUYA EN EL PROYECTO, NO SÉ, SI TENGAN ALGÚN OTRO 

COMENTARIO, SI CONSEJERO MOJARRO, TIENE EL USO DE LA VOZ, LO ESCUCHAMOS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, MUY BUEN DÍA A TODAS Y TODOS LOS INTEGRANTES 

DE ESTE CONSEJO, ASÍ COMO A LOS QUE NOS ESCUCHAN EN LAS REDES SOCIALES OFICIALES DEL 

INSTITUTO. ME GUSTARÍA PREVIO A LA APROBACIÓN DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO,  HACER UNA 

PEQUEÑA REFLEXIÓN, ACERCA DE LO QUE SE CONOCE COMO EL MODELO DE COMUNICACIÓN 

POLÍTICA EN MÉXICO, PARA MÍ, NO SÉ, SI USTEDES COMPARTAN LA OPINIÓN, PERO ES UNO DE LOS 

OBJETIVOS LOGRADOS MÁS IMPORTANTES POR LA REFORMA DEL DOS MIL CATORCE, QUE ES EL 

MODELO DE COMUNICACIÓN POLÍTICA, BUENO ES EL CONJUNTO DE REGLAS QUE SE ESTABLECEN 

EN LA LEY PARA QUE LA PRERROGATIVA IMPORTANTÍSIMA DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y 

CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, EN SU CASO DE ACCEDER AL RADIO Y A LA TELEVISIÓN PARA 

PODER EXPONER A TRAVÉS DE SPOTS O DE ANUNCIOS PUBLICITARIOS, SU IDEOLOGÍA Y SUS 

ACCIONES DE CAMPAÑA, SE ESTABLECIÓ A TRAVÉS DE ESTE MODELO QUE LAS REGLAS DEBERÍAN 

HACER MÁS EQUITATIVAS, ES DECIR DEBÍAN HACERSE DE MANERA PROPORCIONAL EN UNA PARTE, 

IGUALITARIA EN OTRA, PROPORCIONAL ME REFIERO A LOS VOTOS QUE HUBIESE RECIBIDO EN LA 

ELECCIÓN ANTERIOR; SI USTEDES RECUERDAN ANTES DE ESTA REFORMA LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

ACCEDÍAN AL RADIO Y LA TELEVISIÓN A TRAVÉS DE CONTRATACIONES PERSONALES CON RECURSOS 

PÚBLICOS O PRIVADOS QUE CADA QUIEN TENÍA, ESTO QUE SIGNIFICABA, SIGNIFICA QUE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS CON MÁS DINERO O CON MÁS RECURSOS SON LOS QUE TENÍA MÁS 

PROBABILIDAD DE OBTENER MAYORES ESPACIOS EN LA RADIO Y LA TELEVISIÓN Y NO SOLO 

MAYORES ESPACIOS, SINO LOS ESPACIOS MÁS IMPORTANTES LOS QUE SE CONSIDERAN COMO 



   

ACTA ESTENOGRÁFICA 
DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

                                           VIERNES 05 DE NOVIEMBRE DE 2021   HORA: 10:00 HRS. 
 

•  •  • 

 

_______________________________________________________________________________ 
10 

 

TRIPLE A, LOS QUE SALEN EN LOS HORARIOS MÁS VISTOS POR LA TELEVISIÓN, ESTO SE QUITA A 

PARTIR DE LA REFORMA PARA HACERLO MÁS EQUITATIVO Y AHORA USTEDES, PUES PRESENCIARON 

UN SORTEO, INCLUSO PARA EL ORDEN DE APARICIÓN O DE DISTRIBUCIÓN DE ESTA PAUTA QUE SE 

VA ENVIAR AL INE PARA SU POSTERIOR APROBACIÓN; USTEDES RECORDARAN QUE AL INICIO DE 

ESTA REFORMA HUBO MUCHA POLÉMICA, SE HABLÓ POR PARTE DE LOS MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN DE ATENTAR CONTRA LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN, CONTRA DE SU PATRIMONIO, 

ESTAMOS HABLANDO DE CONCESIONARIAS PRIVADAS QUIENES ERAN ESPACIOS, DIGAMOS DE SU 

TIEMPO PARA ESTOS FINES POLÍTICOS Y ELECTORALES, POR AHÍ LAS GRANDES CADENAS DE 

TELEVISIÓN NO SABÍAN SI PROMOVER UN JUICIO DE AMPARO, UN JUICIO DE DERECHOS POLÍTICOS 

ELECTORALES, PORQUE EVIDENTEMENTE AL SER PERSONAS MORALES, ESTABAN LEJOS DE UNA 

ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD QUE PUEDAN PROMOVERLA ¿NO?. FINALMENTE, YA SEIS 

AÑOS DESPUÉS DE ESTO, EN RETROSPECTIVA PODEMOS DECIR QUE FUE UN AVANCE MUY 

IMPORTANTE, QUE ES INCLUSO UN MODELO QUE HA SIDO COPIADO POR OTROS PAÍSES Y QUE YO 

LES INVITARÍA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE PUDIERAN HACER VALER ESTOS ESPACIOS, QUE NO 

PROVIENEN DEL ERARIO, SINO QUE PROVIENE DE LOS PARTICULARES, HACERLO VALER CON 

CONTENIDOS QUE DE VERDAD INFORMEN AL ELECTORADO PARA QUE PUEDAN EJERCER SU VOTO 

DE MANERA RAZONADA EN LA PRÓXIMA JORNADA ELECTORAL. YO LOS INVITO A CAMPAÑAS EN 

ESTOS MEDIOS QUE SEAN PROPOSITIVAS MÁS QUE DE ATAQUE, PORQUE DE VERDAD ELEVAN MÁS 

LAS VIRTUDES DEL PARTIDO POLÍTICO Y DE SUS CANDIDATURAS QUE TIENEN MEJORES RESULTADOS 

QUE AQUELLAS QUE SE DEDICAN ÚNICAMENTE COMO A CONFRONTARSE ¿NO?, ES CUANTO SEÑOR 

PRESIDENTE, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS CONSEJERO MOJARRO, NO SÉ, SI EXISTA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN EL PRESENTE 

PUNTO. NO SIENDO ASÍ, SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO LE SOLICITO LEVANTAR LA VOTACIÓN 

CORRESPONDIENTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI APRUEBAN EL 

PROYECTO DE ACUERDO DE REFERENCIA CON LA INCLUSIÓN DE LA EXPOSICIÓN QUE HICE, SI ESTÁN 

POR LA AFIRMATIVA POR FAVOR LEVANTEN SU MANO. MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE 

LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 
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GRACIAS SECRETARIO, DE CUENTA A ESTA MESA VIRTUAL DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

ASÍ SE HARÁ CONSEJERO PRESIDENTE, HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE 

ESTE CONSEJO GENERAL QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO AGOTADOS Y DE 

CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO TRESCIENTOS VEINTICINCO DEL  CÓDIGO ELECTORAL DEL 

ESTADO, LAS Y LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ASISTENTES SE TIENEN POR 

NOTIFICADOS Y NOTIFICADAS DE LOS ACUERDOS APROBADOS EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, 

POR LO QUE PROCEDE AHORA LA CLAUSURA DE LA MISMA A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO 

PRESIDENTE, PROCEDERÁ A DECLARAR CLAUSURADOS LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES, ES 

CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA SIENDO LAS DIEZ HORAS CON VEINTIOCHO MINUTOS DEL DÍA CINCO DE 

NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, YO LES AGRADEZCO MUCHO SU PARTICIPACIÓN, SU 

ASISTENCIA Y LES DESEO UN BUEN DÍA Y MUY BUEN FIN DE SEMANA, MUCHAS GRACIAS A TODOS. 

 

 

EL PRESIDENTE 

 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 

M. EN D. LUIS FERNANDO 

LANDEROS ORTIZ 

M. EN D. SANDOR EZEQUIEL 

HERNÁNDEZ LARA 
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Los suscritos M. en D. Luis Fernando Landeros Ortiz, Consejero Presidente del Consejo General 

del Instituto Estatal Electoral y M. en D. Sandor Ezequiel Hernández Lara, Secretario Ejecutivo del 

Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente 

medio magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el 

día cinco de noviembre de dos mil veintiuno, que en su totalidad cuenta con un peso de 1.39 

gigabytes (GB), dicha sesión con duración de 30 minutos y 06 segundos de videograbación, el cual 

será válido una vez aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes y siempre que contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente 

constancia, misma que será resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este 

Instituto.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XVIII y 78 

fracciones XI y XXV del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVIII y 57 párrafo 2 fracciones XII, XIV y XLII del Reglamento Interior del Instituto Estatal Electoral; 

5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, 

así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y Sesiones del 

Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos legales a que 

haya lugar.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aguascalientes, Aguascalientes, a cinco días del mes de noviembre del año dos mil veintiuno. 

EL CONSEJERO PRESIDENTE 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 

M. en D. LUIS FERNANDO  

LANDEROS ORTIZ 

M. en D. SANDOR EZEQUIEL  

HERNÁNDEZ LARA 

 


